Консультация «Вероятность в заданиях профильного ЕГЭ»
1.Приветствие , вступительное слово, основные формулы: классической вероятности, противоположного события , произведения событий ( в том числе условной вероятности), суммы событий (совместных и несовместных).
2.Задачи на классическое определение вероятности
№1 Игральный кубик бросают дважды. Известно, что в сумме выпало 8 очков. Найдите вероятность того, что во второй раз выпало 3 очка.
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№2 При двукратном бросании игральной кости в сумме выпало 9 очков. Какова вероятность того, что хотя бы раз выпало 5 очков?
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№3 Игральную кость бросили два раза. Известно, что три очка не выпали ни разу. Найдите при этом условии вероятность события «сумма выпавших очков окажется равна 8».
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№4 Перед началом футбольного матча судья бросает монетку, чтобы определить, какая из команд начнёт игру с мячом. Команда «Физик» играет три матча с разными командами. Найдите вероятность того, что в этих играх «Физик» выиграет жребий ровно два раза.
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3.Задачи на вероятность произведение событий
№5 Если шахматист А. играет белыми фигурами, то он выигрывает у шахматиста Б. с вероятностью 0,52. Если А. играет черными, то А. выигрывает у Б. с вероятностью 0,3. Шахматисты А. и Б. играют две партии, причём во второй партии меняют цвет фигур. Найдите вероятность того, что А. выиграет оба раза.
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№6 Биатлонист пять раз стреляет по мишеням. Вероятность попадания в мишень при одном выстреле равна 0,8. Найдите вероятность того, что биатлонист первые три раза попал в мишени, а последние два промахнулся. Результат округлите до сотых.
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№7 В магазине три продавца. Каждый из них занят с клиентом с вероятностью 0,3. Найдите вероятность того, что в случайный момент времени все три продавца заняты одновременно (считайте, что клиенты заходят независимо друг от друга).
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№8 Перед началом волейбольного матча капитаны команд тянут честный жребий, чтобы определить, какая из команд начнёт игру с мячом. Команда «Статор» по очереди играет с командами «Ротор», «Мотор» и «Стартер». Найдите вероятность того, что «Статор» будет начинать только первую и последнюю игры.
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3а)Задачи на вероятность произведения событий и вероятность противоположного события
№9 В магазине стоят два платёжных автомата. Каждый из них может быть неисправен с вероятностью 0,05 независимо от другого автомата. Найдите вероятность того, что хотя бы один автомат исправен.
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№10 Помещение освещается фонарём с тремя лампами. Вероятность перегорания лампы в течение года равна 0,3. Найдите вероятность того, что в течение года хотя бы одна лампа не перегорит.
[image: https://i.mycdn.me/image?id=924539598208&t=3&plc=API&viewToken=0t9ewgjqR2X5kr_mL-wZdA&tkn=*KeFW9gWoEjkF0pHCNf3XPxrPVXE]
№11 По отзывам покупателей Иван Иванович оценил надёжность двух интернет-магазинов. Вероятность того, что нужный товар доставят из магазина А, равна 0,8. Вероятность того, что этот товар доставят из магазина Б, равна 0,9. Иван Иванович заказал товар сразу в обоих магазинах. Считая, что интернет-магазины работают независимо друг от друга, найдите вероятность того, что ни один магазин не доставит товар.
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№12 Вероятность того, что батарейка бракованная, равна 0,06. Покупатель в магазине выбирает случайную упаковку, в которой две таких батарейки. Найдите вероятность того, что обе батарейки окажутся исправными.
[image: ]
4.Задачи на вероятность суммы событий
№13 На экзамене по геометрии школьник отвечает на один вопрос из списка экзаменационных вопросов. Вероятность того, что это вопрос по теме «Вписанная окружность», равна 0,2. Вероятность того, что это вопрос по теме «Параллелограмм», равна 0,15. Вопросов, которые одновременно относятся к этим двум темам, нет. Найдите вероятность того, что на экзамене школьнику достанется вопрос по одной из этих двух тем.
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№14 Вероятность того, что новый электрический чайник прослужит больше года, равна 0,97. Вероятность того, что он прослужит больше двух лет, равна 0,89. Найдите вероятность того, что он прослужит меньше двух лет, но больше года.
[image: https://i.mycdn.me/image?id=924539696512&t=3&plc=API&viewToken=dbINugqWuZ6USIg1k7mrdA&tkn=*nI5HV9jjdxBe8mJ-v9cerdfaYUc]

№15 В торговом центре два одинаковых автомата продают кофе. Вероятность того, что к концу дня в автомате закончится кофе, равна 0,3. Вероятность того, что кофе закончится в обоих автоматах, равна 0,12. Найдите вероятность того, что к концу дня кофе останется в обоих автоматах.
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5.Смешанные задачи
№16 Две фабрики выпускают одинаковые стекла для автомобильных фар. Первая фабрика выпускает 45% этих стекол, вторая — 55%. Первая фабрика выпускает 3% бракованных стекол, а вторая — 1%. Найдите вероятность того, что случайно купленное в магазине стекло окажется бракованным.
[image: https://i.mycdn.me/image?id=924539817344&t=3&plc=API&viewToken=OKryHEXq20k2l-Ig_yJJxg&tkn=*LfgYevDqFnDmrzB3edIimy6x3zs]
№17 Агрофирма закупает куриные яйца в двух домашних хозяйствах. 40% яиц из первого хозяйства — яйца высшей категории, а из второго хозяйства — 20% яиц высшей категории. Всего высшую категорию получает 35% яиц. Найдите вероятность того, что яйцо, купленное у этой агрофирмы, окажется из первого хозяйства.
[image: https://i.mycdn.me/i?r=AyH4iRPQ2q0otWIFepML2LxRR1r0sEAinh4lTz86BY3fVg&dpr=2]
№18 Чтобы пройти в следующий круг соревнований, футбольной команде нужно набрать хотя бы 4 очка в двух играх. Если команда выигрывает, она получает 3 очка, в случае ничьей — 1 очко, если проигрывает — 0 очков. Найдите вероятность того, что команде удастся выйти в следующий круг соревнований. Считайте, что в каждой игре вероятности выигрыша и проигрыша одинаковы и равны 0,4.
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№19 При артиллерийской стрельбе автоматическая система делает выстрел по цели. Если цель не уничтожена, то система делает повторный выстрел. Выстрелы повторяются до тех пор, пока цель не будет уничтожена. Вероятность уничтожения некоторой цели при первом выстреле равна 0,4, а при каждом последующем — 0,6. Сколько выстрелов потребуется для того, чтобы вероятность уничтожения цели была не менее 0,98?В ответе укажите наименьшее необходимое количество выстрелов.
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№20 Чтобы поступить в институт на специальность «Лингвистика», абитуриент должен набрать на ЕГЭ не менее 70 баллов по каждому из трёх предметов — математика, русский язык и иностранный язык. Чтобы поступить на специальность «Коммерция», нужно набрать не менее 70 баллов по каждому из трёх предметов — математика, русский язык и обществознание. Вероятность того, что абитуриент З. получит не менее 70 баллов по математике, равна 0,6, по русскому языку — 0,8, по иностранному языку — 0,7 и по обществознанию — 0,5. Найдите вероятность того, что З. сможет поступить хотя бы на одну из двух упомянутых специальностей.
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№ 21 Всем пациентам с подозрением на гепатит делают анализ крови. Если анализ выявляет гепатит, то результат анализа называется положительным. У больных гепатитом пациентов анализ даёт положительный результат с вероятностью 0,9. Если пациент не болен гепатитом, то анализ может дать ложный положительный результат с вероятностью 0,01. Известно, что 5% пациентов, поступающих с подозрением на гепатит, действительно больны гепатитом. Найдите вероятность того, что результат анализа у пациента, поступившего в клинику с подозрением на гепатит, будет положительным.
[image: https://i.mycdn.me/image?id=924540268160&t=3&plc=API&viewToken=zPxLzPKH6t4VhKNmwLBNsQ&tkn=*OXRC3RY8Kgn5AuJtXy_XkMS2AE8]
№22 Автоматическая линия изготавливает батарейки. Вероятность того, что готовая батарейка неисправна, равна 0,02. Перед упаковкой каждая батарейка проходит систему контроля. Вероятность того, что система забракует неисправную батарейку, равна 0,99. Вероятность того, что система по ошибке забракует исправную батарейку, равна 0,01. Найдите вероятность того, что случайно выбранная изготовленная батарейка будет забракована системой контроля.
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№23 При подозрении на наличие некоторого заболевания пациента отправляют на ПЦР-тест. Если заболевание действительно есть, то тест подтверждает его в 86% случаев. Если заболевания нет, то тест выявляет отсутствие заболевания в среднем в 94% случаев. Известно, что в среднем тест оказывается положительным у 10% пациентов, направленных на тестирование. При обследовании некоторого пациента врач направил его на ПЦР-тест, который оказался положительным. Какова вероятность того, что пациент действительно имеет это заболевание?
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Pemenne.

TIoCKOIBKY OHATIOHHCT IONAJaeT B MHIIEHH C BEpPOATHOCTBIO 0.8, OH IIPOMAXHBaeTcs ¢ BeposSTHOCTBI0 1—0,8=0,2. CoObITHA
TONACTh WIH TPOMAXHYThCA IIPH KaXIOM BEICTpele HE3aBHCHMEI, BEpOATHOCTh NPOM3BEJeHHA HE3aBHCHMBIX COOBITHII paBHA
TIPOH3BE/IeHHIO X BEPOATHOCTel. TeM caMbIM, BEPOATHOCTH COOBITHS «TIOMAT, IOMAI, TIOTAl, IPOMAXHYJICA, IPOMAXHYICA» PAaBHA

0,8:0,8-0,8-0,2-0,2 = 0,02048 ~ 0,02.

OTreT: 00?7
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Pemenne.
BeposTHOCTb TPOH3Be/IeHNs He3aBHCHMBIX COOBITHII paBHA IMPOM3BE/IEHHIO BEPOSTHOCTeEH 3THX cOOBITHil. IT03TOMY BEpOATHOCTh
TOTO, 4TO BCE TPH IIPOJABIA 3aHATHI paBHa (0, 3)3 =0,027.

OrtBet: 0,027.
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Pemenne.

TpeGyeTcs HAlTH BepPOATHOCTH IIPOH3BEICHHS TPeX COOBITHIL: «CTaTop» HAUMHAET NEPBYIO HIPY, He HAUHHAET BTOPYIO HIPY, HAUHHAET
TPeThi0 HIpPy. BepoATHOCTh NpOH3BeeHHs HE3aBHCHMBIX COOBITHII paBHA IIPOHM3BEIEHHIO BepOATHOCTeil 3THX COOBITHIL. BeposTHOCTH
KaKJI0T0 M3 HUX paBHa 0,5, oTKyz#a Haxommm: 0,5-0,5-0,5=0,125.

OrtBeT: 0,125.
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Pemenne.

HaiizieM BepOSTHOCT TOTO, YTO HeNCHpPABHEI 00a aBTOMaTa. DTH COOBITHS He3aBHCHMBIE, BEPOATHOCTh HX IPOM3BENEHHA paBHA
TIPOH3BEeJIeHHIO BepOATHOCTel 3THX coObiTHil: 0,05 - 0,05=0,0025. CobbITHE, COCTOAIIee B TOM, UTO HCIPaBeH XOTSA OBl OIHH aBTOMAT,
TIPOTHBONONOXKHOE. ClIeJoBaTebHO, EI0 BEPOATHOCT paBHa 1 —0,0025=0,9975.

OtseT: 0,9975.




image10.jpeg
A‘ oM fpe B caenpe
PCAY- 0)3%- 0024 ) PLA)* 10028 <53t

Ombern 0, 913




image11.png
Pemenne.

BeposTHOCTB TOTO, UTO MePBHIil MAara3HH He JOCTaBHT HYKHBII ToBap paBHa 1 —0,9 =0,1. BeposATHOCTE TOTO, 9TO BTOPOIf MarasHH He
JIOCTAaBHT HYXHBI ToBap paBHa 1—0,8=0,2. IIOCKONBKY 3TH COOBITHS He3aBHCHMEI, BEPOATHOCTh HX NPOH3BeleHHs (06a MarasHHa He
JIOCTaBAT TOBAp) PaBHA IPOH3BEIEHHIO BEPOATHOCTeH ITHX cobbITHit: 0,1 - 0,2 =0.02.

OrtBet: 0,02.
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Pemenne.
BeposTHOCTB TOTO, YTO OaTapeiika HCIpaBHA, paBHa 0,94. BeposTHOCTb IPOM3BENEHHs HE3aBHCHMEIX COOBITHII (00e Garapeffkm
OKa)XyTcs HCIIPABHBIMH) PaBHA IPOH3BEIeHHIO BEPOATHOCTel 3THX coObITHiL: 0.94-0,94 =0,8836.

OrtBeT: 0,8836.
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Pemenne.
BepOATHOCTS CYMMBI ABYX HOCOBMECTHBIX COGBITII paBHa CyMMe BePOSTHOCTEI STIX cobsrTit: 0,2 +0,15=0,35.

OtseT: 0.35.
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Pemenne.
PaccMoTpi s

A = Kodhe 3AKOHITCH B MepBOM aBTOMAT,
B = xodhe 3aKOHMIITCS BO BTOPOM aBTOMaTe.

Torza

A'B = xodhe 3aKOHHITCS B 0GOIIX ABTOMATAX,
A+B = k(e 3aKOHMIITCA XOT b1 B OJIHOM aBTOMATE.

Tlo yenosmo P(A) =P(B)=0,3; P(A-B)=0,12.
Cobsrrist A 11 B COBMCCTHBIC, BEPOATHOCTS CMMBI JBYX COBMCCTHSIX COGBITHII paBHA CyMMe BEPOSTHOCTSHl STIX COGBITII,
YMCHBIICHROI Ha BEPOATROCTS X IPOTI3BEICHIL:

P(A+B)=P(A)+P(B)—P(A-B)=03+0,3-0,12=0,48.

ClIe/0BATEBRO, BEPOATHOCTS NPOTHBOTIONOKHOTO COBHITI, COCTOAMETO B TOM, IO Kode OCTARETCH B OGONX aBTOMATAX, paBHa
1-0,48=0,52.

Otset: 0.52.
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Pemenne.

KoMaHIa MOXeT NOTydHNTs He MeHbIIe 4 OYKOB B JByX HIPax Tpems cmocobami: 3+1, 1+3, 3+3. DT coBHITIA HeCOBMeCTHSI,
BEpOATHOCTh HX CYMMBI paBHA CyMMe IIX BeposTHOCTeil. Kakmoe m3 STHX cOGBITHIT mpeiacTaBmseT coGoil mpomsBeneHme IByX
He3aBIICIMBIX COBHITII — pe3yIsTaTa B IepRoii It Bo BTOpoit irpe. OTCIONA IMeeM:

P(N>4)=P(3+1)+P(1+3)+P(343) = P(3)-P(1) +P(1)-P(3) + P(3)-P(3) =
—0,4-0,240,2-0,4+0,4-0,4 = 0,08+0,08+0,16 = 0,32.

OTeet: 0,32.
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Pemenne.

HaiiteM BEepOATHOCTB MPOTHBOIONOKHOTO COOBITIA, COCTOAMIETO B TOM, 9TO HeNbh He OyIeT YHIITOXEHa 3a 7 BEICTPEIIOB.
BepOATHOCTs NPOMAXHYTHCS NI HepBOM BICTpele paHa 1—04=0,6, a mpm kammom cremyiomeM 1—0.6=04. 3T cobsrmmt
He3aBIICIMEIe, BEPOATHOCTS 11X NIPON3EEEHINE PABHA TIPOI3BENIEHITI0 BEPOATEOCTII STIX COGHITIIE. T103ToMY BepOSTHOCTE IPOMAXHYTECK
nip 7 BecTpenax pasHa: 0,6-0,4"!.

OCTaToC HAITI HATMEHT IIee HATYpATEHO® pelIIeHIIe HepABEHCTEA

—1
0.6-04 <002 (2 ’ <L
’ 5 30

TlocIeI0BaTeBHO TIPOBEpSS 3HATSHIIL 71, paBHELe |, 2, 3 11 T. JI. HAXOUIM, 9TO ICKOMBIM pellIeHITeM SBISeTCS n = 5. ClleloBaTelbHO,
HEeOOXOIIIMO CIIelTaTh 5 BEICTPEIIOB.

OtseT: 5.

TIpameaanne.
MOJXKHO pelaTh 3a1a9y «II0 AeflCTBISMY, BEIYICIISS BEPOSTHOCTD YIeNeTh IOCe Psiia OCIeI0BaTeNbHBIX IIPOMAXOB:

P(1)=06.
P(2)=P(1)-0.4=0,24.
P(3)=P(2)
P(4)=P(3)-0,4=0,0384;

P(5)=P(4)0,4=0,01536.

Tloctexsss BeposTHOCTE Membite 0,02, TO3TOMY OCTATOHO IIATH BEICTPETOR [0 MIIISHIL.
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Pemenne.

s Toro, 9T0GH TOCTYIITE XOTh Kyda-HNGYIs, 3. HYKHO CIATH Il PYCCKIL, I MATEMATIKY KAK MIHIMYM Ha 70 GAIIOB, a TIOMIMO
3TOTO ellle CIaTh IHOCTPAHHBII 31K 1L OOIIeCTBO3HAHIE He MeHee, 9eM Ha 70 GawioB. Ilycts 4, B, C 1 D — 3T0 COOBITIIA, B KOTOPBIX
3. CJIaeT COOTBETCTBEHHO MaTeMATIIKY, pyCCKIit, HHOCTpAHHEIH! It 06IIeCTBO3HAHIIE He MeHee, deM Ha 70 6a1108. Tora MOCKOTBKY

P(C+D) = P(C) +P(D)— P(C-D).
LIS BePOSTHOCTII IOCTYILTSHIIS IIMeeM:

P(AB(C+D)) = P(A)-P(B)-P(C+D) = P(A)-P(B)-(P(C) +P(D) — P(C)-P(D))
=0,6-0,8(0,7+0.5-0,7-0,5) = 0,408.

OtgeT: 0,408.
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Pemenne.

Cirtyams, mpi xoTopoif Garapeifka GyeT 3a6paxoBaHa, MOXET CTOXITHCA B pesyETaTe CIEIYIONNIX coBHTIit: Garapeiixa
JelicTBITe N HO HenCMpaBHa It 3a6paKoBaHa CIpaBe LTIIBO I GaTapeifka HCnpaBHa, HO Mo ommibKe sabpaxosana. [lo Gopyie ycioBHOi
'BepOATHOCTIL, BePOATHOCTH STIIX COBHITIII passt cootsetcTserso 0,02-0,99 1 0,98-0,01.

Coburmis 65T HercripasHoit GaTapeitkoit I GHITH NCTIPaBHOH OGPa3yIOT MOTHYIO TPYMIy (OHI HECOBMECTHBI I ONHO I3 HIIX
HeIpeMeHHO IPOIICKOJIIT), TI03TOMY MOKHO TIPIIMEHITS GOPMYTy HOMHO! BeposTHOCTH. ToyHin:

0,0198 40,0098 = 0,0296.
OtBert: 0,029.
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ITyeTs x — 41CI0 OOMBHBIX MALIEHTOB 1 y — 9YHCIO0 310POBEIX. Toraa Beero Iveercs x +y NalleHToB.
Obmee uncno monoxurensHsix ITIP-TectoB mo yenosimo pasHo 0,1(x+y), m3 koTopsix 0,86x TeCTOB MpIXOMNTCA HAa GOIBHBIX
natureHToB 1 0,06y TecToB — Ha 310poBEIX. Torna

0.1(x+y) = 0,86x+0,06y < y = 19x.
Tlo3ToMy BepOATHOCTB TOTO, 4TO NONOKNTebHbI ITL[P-TecT ObU B3AT y GONBHOTO NALNEHTa, paBHA

0,86 0.86x

= =043
0.1(x+19x) 2 0
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Ha amarpasye Ditiepa nokasaubl cobbitus A u B B HekoTopoMm ciy4aiinoy
IKCIEPpUMEHTe, B KOTOPpOM 10 PABHOBO3MOZKHbBIX 3JIEMEHTAPHbBIX coObITHil. ’9.1(‘
MeHTapHble cobbiTHst nokasaubl Toukamu. Haiiaure P (B | A) — ycaosnyio Be
POATHOCTH cobbitust B npH yeJIoBun A.
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Pemenne.

TIpH IBYKpaTHOM GPOCAHHH KyOHKa 8 0YKOB MOKET IOTYIHThCS TONBKO B IIATH CIIydasx: 6+2, 5+3,4+4,3+5 n 2+ 6. IIpn 3ToM BO
BTOpOIi pa3 TONBKO eHHOKIE! BIIATO 3 OUKa. 3HAYNT, BEPOSTHOCTH TOTO, YTO BO BTOPOI pa3 BHINANO 3 0YKA NPH YCIOBHH, UTO B CYyMMe
BBINAJO 8 OYKOB, PABHA OHOIT IIATOH.

OrtBet: 0,2.
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Pemenne.

TIpu JByKpaTHOM GPOCAHIH HIpalbHOI KOCTH 9 OYKOB MOKET IOMYUHTCS TOIBKO B UeTHIPEX Clydasx: 6+3, 5+4,4+5u 3+6. [Ipn
9TOM 5 0YKOB BEIIAJAN0 B ABYX H3 3THX CIIyJaeB (Bce 3TH CIydal PABHOBEPOSTHEI). 3HAUNT, BEPOATHOCTH TOTO, UTO XOTS OBl pa3 BEIIANO0 5
OUKOB paBHA

Nnaronp. _

2
===0,5.
Nog, 4

OrtBet: 0,5.
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Pemenne.

VCIIoBHIO, YTO IpH ABYKPaTHOM OPOCKe HIPANbHOI KOCTH TPH OYKa He BHIIAII HH a3y,
COOTBETCTBYeT 25 HCXOIOB (OTMEUeHBI OPAHKeBEIM IBeToM). COOBITHIO «CyMMa BBHIIABIIHX
OYKOB paBHAa 8» COOTBETCTBYIOT 3 H3 HHX (OTMEUeHHI 3eNEHBIM IIBETOM). 3HAUHT, HCKOMas
BEpOATHOCTH PaBHA

Nesnaronp.

3
—==0,12.
Not 25

OrtBet: 0,12.

Iepeeiii Gpocok

Bropoii Gpocok

12 3 4 5 6

[= T R SO VR )





image4.png
Pemenme.
OGo3HaTmM «1» Ty CTOPORY MORETSI, KOTOpast OTBaeT 3a BRIIPHI KpeOILT «DIBIKOM», APYTYIO CTOPOHY MOHCTSI 0603Ha=imM «0».

Torxa Graronpusrasix komGmmant Tp: 110, 101, 011, a Beero xomGmmamusit 2% =8: 000, 001, 010, 011, 100, 101, 110, 111. Tem cams,
HCKOMa BepOATHOCTS PaBHa:

3
= =0,375.
3 0,375

Otget: 0375.
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Pemenne.
BO3MOXKHOCTb BEIHIPATh IIEPBYIO H BIOPYIO HApTHIO He 3aBHCAT APYT OT APYra. BepoATHOCTh MPOH3BeNeHHs He3aBHCHMBIX COOBITHIL
paBHa IIPOM3BEIEHMIO HX BepoATHOCTeil: 0,52 - 0,3 =0,156.

OrtBeT: 0,156.




